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Acta de la Sesión de Instalación del día martes 
5 de febrero de 1991 

Presidencia de los doctores Aida Yolanda Abella Esquivel y Carlos Daniel Abello Roca 

En la ciudad de Bogotá, D.E. , capital de la 
República de Colombia, a las diez y cincuenta 
minutos de la mañana del día martes cinco de 
febrero de mil novecientos noventa y uno, se 
reúnen, en el Salón Boyacá del Capitolio Na­
cional, los ciudadanos Delegatarios a la Asam­
blea Nacional Constituyente elegidos el domin­
go nueve de diciembre de mil novecientos no­
venta, a saber: 

Abella Esquivel Aída Yolanda 
Abello Roca Carlos Daniel 
Arias López Jaime 
Benítez Tobón Jaime 
Cala Hederich Alvaro Federico 
Carranza Coronado María Mercedes 
Carri llo Flórez Fernando 
Castro J aime 
Cuevas Romero Tulio Enrique 
Echeverry Uruburo Alvaro 
Emiliani Román Raimundo 
Esguerra Portocarrero Juan Carlos 
Espinosa Facio-Lince Eduardo 
Fals Borda Orlando Enrique 
Fernández Renowitzky Juan B. 
Galán Sarmiento Antonio 
Garcés Lloreda María Teresa 
Garzón Angel ino 
Giraldo Angel Ca rlos Fernando 
Gómez Hurtado Alvaro 
Gómez Martínez Ju an 
Guerrero Figueroa Gui llermo 
Herrán de Montoya Helena 
Herrera Vergara Hernando 
Holguín Arma ndo 
Hoyos aranjo Osear 
Lemos Simmonds Carlos 
Leyva Durán Alvaro 
Londoño Jiménez Hernando 
Lleras De la Fuente Carlos 
Lloreda Caicedo Rodrigo 
Marulanda Gómez Iván 
Mejla Borda Arturo 
Malina Giraldo RaCael Ignacio 
M uclas Hurtado Lorenzo 
Navarro WolCC Antonio José 
Nieto Roa Luis Gu illermo 
Ortiz Hurtado J aime 
Ospina HernándCl Mariano 

Ossa Escobar Carlos 
Pabón Pabón Rosemberg 
Palacio Rudas Alfonso 
Pastrana Borrero Misael 
Patiño Hormaza Oty 
Pérez González-Rubio Jesús 
Perry Rubio Gui llermo 
Pineda Sala zar Héctor 
Plazas Alcid Guillamo 
Ramírez Cardona Augusto 
Ramírez Ocampo Augusto 
Reyes Reyes Cornelio 
Rodado oriega Carlos 
Rodríguez Céspedes Abel 
Rojas Birry Francisco 
Rojas Niño Germán 
Salgado VásquezJu lio Simón 
Santamaría Dávila Miguel 
Serpa Uribe Horacio 
Toro Zuluaga José Germán 
Trujillo Garda Carlos Holmes 
Uribe Vargas Diego 
Vásquez Carrizosa Alfredo 
Velasco Guerrero José María 
Verano De la Rosa Eduardo 1. 
Villa Rodríguez Fabio de Jesús 
Yepes Arcila Hernando 
Yepes Parra Miguel Antonio 
Zafra Roldán Gustavo 
Zalamea Costa Alberto 

Deja de concurrir el ciudadano Delegatario 
Malurana Garcfa Francisco Antonio. 

Se hacen presentes, además, con voz pero sin 
VOto los señores Fajardo Landaeta J aime y 
Mejía Agudelo Darío Antonio, como voceros 
permanentes del EPL, y Ortiz Sarmiento José 
Matías, como vocero permanente del PRT. 

Presiden la Junta Preparatoria de la Asam­
blea, siguiendo!,1 orden alfabético de apellidos, 
los doctores Alda Yolanda Abella Esquivel y 
Carlos Daniel Abello Roca. 

La Presidencia ordena llamar a lista y con tes­
~n sesenta y nueve (69) honorables Delegata­
nos. 

La Secretaria informa que se ha constituido 
quórum decisorio y, en consecuencia, la señora 
Presidenta Abella Esquivel declara abierta la 
sesión,.!a cual se c\:sarrolla con el siguiente 

- >~ - --

ORDEN DEL DIA 

Para la sesión inaugural de la Asamblea Na­
cional Constituyente . Febrero 5 de 1991 : 

I Himno Nacional. 
II Designación de Secretario ad hoc 

11 I Lectura del Orden del Dla . 
I V Llamada a lista y verificación del 

quórum. 
V Juramento de los Constituyentes e 

instalación formal de la Asamblea . 
VI Designación de la Comisión Especial 

para invitar al señor Presidente de la 
República. 

VII Intervención de los Presidentes de la 
Asamblea. 

VIII Inte rvención del señor Presidente de 
la República. 

IX Aprobación del Reglamento y 
elección de Mesa Directiva. 

X Lo que propongan los honorables 
delegatarios. 

Los Presidentes de la J unta Preparatoria, Aí­
da Yolanda Abella Esquivel y Carlos Daniel 
Abello Roca. 

11 

La Presidencia dual designa como Secretario 
ad hoc al honorable Constituyente Francisco 
Rojas Birry, quien cuenta con la acogida unáni­
me de los Delegatarios para desempeñar sus 
funciones mientras se elige secretario en pro­
piedad . 

III 

AClO continuo, el señor Presidente, honora­
ble Delegatario Carlos Daniel Abello Roca 
toma el juramento de rigor a los señores Dele­
gatarios presentes con la siguiente fórmula : 
"¿J uran ustedes cumplir bien y fielmente los 
deberes y obligaciones como Delegatarios de la 
Asamblea Nacional Constitucional?" Puestos 
de pie, los honorables Constituyentes presen­
tes en el Salón Boyacá contestan : "sí juramos". 
Agrega el Presidente Abello Roca : "Si así lo 
hicieren, que Dios y el pueblo se lo premien ; si 
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gUllla a los honorables delegatarios si declaran 
debida \ formal mente instalada esta Asamblea 
Con mucional. a 10 cual a ienten en forma 
unamme. 

IV 

La Presidencia design a una Comisi6n Espe. 
cial encargada de informar al senor Presidente 
de la Republica. doctor Cesar Gaviria Truji llo, 
que la Asamblea 10 invlta a hacerse presente en 
el recinto de sesiones, Comisi6n que queda in· 
tegrada por los honorables Constituyentes 
Hernando Yepes Arcila, Fabio Villa RodrI­
guez. Eduardo I. Verano De la Rosa y Jaime 
OrtIZ Hurtado. 

A las once y cinco minutOs de la manana, la 
Presidencia decreta un receso mientras la 
comlSi6n designada cumple su cometido. 

V 

A las once y quince minutos de la manana, se 
hace presente en el Sal6n Boyaca del Capitolio 
Nacional el senor Presidente de la Republica 
doctor Cesar Gaviria Truji llo acompanado de 
su senora esposa, de los senores Ministros del 
Despacho Ejecutivo y de los altOs Mandos Mili­
tares. Asisten como invitados especiales, entre 
otros, el senor ex presidente de la Republ ica 
doctor Alfonso L6pez Michelsen; el Presidente 
del Congreso Nacional, doctor Aurelio Irago­
m Hormaza; el Segundo Vicepresidente de la 
Camara de Representantes, doctor Mario Uri­
be E cobar; los Presidentes de la Corte Supre­
ma de J usuCla y del Consejo de Estado; el Pro­
curador General de la Naci6n y el Contralor 
General de la Republica; eI Presidente del Con­
seJo Nacional Electoral; el Alcalde Mayor de 
Bogota; el Secreta rio General de la Presidencia 
de la Republica y otros altos funcionarios del 
Estado. 

Inmedtatamente despues se reanuda la se­
\l6n . 

Hace uso de la pal"bra la doctora A;da Yo­
landa Abella EsqUIvel y, en su condici6n de 
PreSldenta de la Asamblea, pronuncia el si­
guiente dlScurso: 

(Pubhcado en cl primer numero). 

Postenormente las palabras del doctor Car­
los DanIel Abello Roca. tambien en su condi­
C16n de PreSldente de la Asamblea Consti­
lu)'cme. 

(Pubhc.ldo en el pllmer numero). 

VI 

De"k pi \ltio de honor que se Ie ha asignado, 
el lenor PreSldente de la RepublIca. doctor Ce­
Sa ' Gdnria TrUJIllo, \e dlfige a la Asamblea en 
lo~ \lguICIHCS ttrminus 

Palabras del 'Cnor Presidente Cesar Gamia 
I nlJilio en la ,n.taJae,,'," de la A,.mblea Cons­
lItuyente Itbre,o 5 d. 1991" 

Pubhc Mia en ( I pnmrr numcro). 

VII 

'011(11 J b. pdlabra el(lfJflorable ({)n\llluyentc 

J Inn( In Serna Untx- nr0nnnp lIn free-SO con 

el fin de buscar acuerdos para la eJecci6n de la 
Mesa Direcuva. 

Por su parte , el honorable constituyente Jai­
me Castro solicita que se distribuya por parte 
de la Secretarla eI proyectO de Reglamento 
acordado por los Compromisarios para que los 
dem.s Delegatarios 10 estud ien y se pueda dis­
cutir despues del receso. 

La Presidencia de la Asamblea acepta la pro­
puesta anterior y, por insinuaci6n del Delega­
tario Raimundo Emiliani Roman, decreta un 
receso y an uncia que se reanudara la sesi6n a 
las tres de la tarde. 

VIII 

A las cinco y treinta y cinco minutOs de la 
tarde, se ordena lIamar a lista nuevamente y 
contestan sesenta y ocho (68) honorables Dele· 
gatarios. La Secretada informa que existe qu6-
rum decisorio, y, en tal virtud, se reanuda la 
sesi6n. 

Por el senor Secreta rio ad hoc se da lectura a 
la siguiente comunicaci6n : 

Presidencia de la Republica de Colombia 

Bogota, D.E., 5 de febrero, 1991 

Senores 
MIEMBROS COM ISION DE LA MESA 
Asamblea Constitucional 
Ciudad. 

Apreciados senores: 

Con toda atenci6n nos dirigimos a ustedes y 
por su amable conducto a la Asamblea para 
comunicarles la designaci6n de los voceros de 
algu nos grupos alzados en armas de conformi­
dad con 10 previsto en eI Decreto Legislativo 
1926 de agosto 24 de 1990. 

La integraci6n de la Asamblea Constitucio­
nal guarda una estrecha relaci6n con los proce­
sos de paz que vienen adelantandose bajo la 
direcci6n del Gobierno Nacional. Asf se enten­
di6 desde la expedici6n misma del Decreto Le­
gislativo 1926 por el cual se dicta ron medidas 
conducentes a la contabilizaci6n de los votos 
que emitieran los ciudadanos el9 de diciembre 
de 1990 a fin de que estos pudieran convocar e 
integrar la Asamblea Constitucional. En dicho 
Decreto se precis61a rclaci6n entre las medidas 
tendientes al restablecimiento del orden publi­
co y la situaci6n del pals, al considerarse que la 
convocaci6n de la Asamblea Constitucional fa­
cilitarla la reincorporaci6n a la vida civil de 
ciertos grupos alzados en armas como el EPL y 
el PR r, los cuales desde enlOnces manifestaron 
su IOtenci6n de acogerse al regimen civil en 
virtud de su integraci6n al proceso de cambio 
IOstitucional generado por la Asamblea . 

Tal como se previ6 al expedlf las med,das ya 
Cltadas. el proceso de conformaci6n de la 
Asa mblea ConslIluClonal ha sido 'uno de los 
factores de mayclr Importancia para la reincor­
poraCl6n d la Vida civil de movimienlos COmo el 
EPL y el PRT Con eI denorninado Partido Revo­
lucionario de los Trabajadores se suscribi6 
un i'1l uerdo final el 25 de enero del ano ell 
( urso y cllcho movimienlo ya hl70 dejari6n de 
sus afOld.\, Asf rni"mo, (on el denominado FJ~r­
r llo f?oPIII .n cit:- J ihr:r;"S' ~ firrn0 I n Pr("a-

cuerdo el lOde enero de este ano y se f06 la 
fecha del primero de marzo pr6ximo para la 
dejaci6n de las armas por parte de esta agrupa­
ci6n. 

Ahora bien, en virtud de la apreciaci6n que 
ha hecho el Gobierno Nacional de los procesos 
de paz adelantados con los men cion ados gru­
pos y en desarrollo de 10 dispuesto en la base 19 
del Decreto Legislativo 1926 de 1990 me per­
mito com unicar I. designaci6n de una parte de 
J ose Matias Ortiz Sarmiento (c.c. numero 
73.106.371 de Cartagena), como vocero per· 
manente del PRT, y de otra de Jaime Fajardo­
Landaeta (e.e. numero 70 .087.816 de Mede­
IIfn), y Darlo Antonio Mejia Agudelo (e.e. nu­
mero 70.547.243 de Envigado), como voceros 
permanentes por el EPL. Los voceros del EPL 
podrlan adquirir el caracter de representantes 
de pleno derecho, seoalado en la base 7 de la 
parte motiva del Decreto 1926 de 1990, pero 
ello depende de la evoluci6n del proceso y de la 
dejaci6n de las armas prevista para eI primero 
de marzo, 10 cual sera comunicado oportuna­
mente por el Gobierno Nacional. 

Con sentimientos de co nsiderac i6n y 
aprecio, 

EI Presidente de la Republica. 

CESAR GAVIRIA TRUJ ILLO. 

EI Ministro de Gobierno, 

Humberto De I. Calle Lpmbana. 

IX 

La Presidenta Abella Esquivel informa que 
continua en el orden del dia el punto referente 
a Ja aprobaci6n del Reglamento y elecci6n de 
Mesa DirecLiva. En relaci6n con eSle tema, se 
suscita una amplia discusi6n , en la que partici­
pan los honorables Constituyentes Augusto 
Ramirez Ocampo, Luis Guillermo Nieto Roa, 
Ca rlos Holmes Trujillo Garcia, Jaime Castro, 
J ose Maria Velasco Guerrero, Carlos Lemos 
Simmonds, Arturo Mejia Borda, Corneli o 
Reyes , Horacio Serpa Uribe, Maria Teresa 
Garces L1oreda, Oscar Hoyos Naranjo, Diego 
Uribe Vargas , Ange lino Garz6n. Lorenzo 
Muel.s,Jesus Perez Gonzalez-Rubio, Raimun­
do Emiliani Roman, Alvaro Leyva Duran , Ar­
mando Holguin, Mariano Ospina Hernandez, 
Carlos L1eras De la Fuente y eI Presidente Car­
los Daniel Abello Roca. 

En su intervenci6n, el honorable delegatario 
Luis Gui llermo Nieto Roa propone: 

En r"l6n de que algunas de 10; f6rmulas que 
seran sugeridas para integraci6n de Mesa Di­
reCUva pueden mod,ficar. en caso de ser apro­
bad a una de elias. el texto y el sentido de varios 
de los artlcu los del Reglamento previstos por 
los CompromlSarios. propongo que antes de 
dar debate y aprobar el Reglamento, se some­
tan a discuSl6n y aprobaci6n los puntos refe­
rentes a eomposici6n. integraci6n y modo de 
ele ci6n de la Mesa Di, eetiva. 

20. En eI evento de que la anterior propues­
ta no sea accptada. solicito que se excluyan de 
la aprobaci6n iniclallos artlculos del proyecto 
numeros II -atribuciones de la Mesa Directi· 
1',1-; 12 -atribucion '0.1 Presidente-; I ~ -au-
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sencias temporales del Presidente: 30 -tramite 
inicial de los proyectos-: 67 ....,Iecciones-: y 68 

....,mpales-. bl 
Somelido a consideraci6n de la Asam ea 

Conslituyente por el suserito delegatano. 

(Fdo.) Luis GuiUermo Nieto Roa. 

A su lUrno, el honorable Constiluyente Car· 
los Lleras de la Fuente propone que se entre a 
vOlar los anlculos I' a 7' del Reglame~to y que 
luego se levante la sesi6n, sugerenCla que es 
aprobada en los siguientes lermmos: 

Proposicion N' I 

Sometase a la consideraci6n de la Asamblea , 
para votacion inmediata y en bloque, los anicu· 
los I ' a 7' del Reglamento, se levanle la ses.i6n y 
se convoque mariana para iniciar el anallSlS del 
anlcu lo 8'. 

Prese ntada por el suserito Consti luyente 
Carlos Lleras de la Fuente. 

Feb. 5/9 1. 

EI resultado de la votacion ha sido de sesenta 
y cualro (64) por la afirmaliva y cinco (5) por la 
negativa. . 

En eSLaS circu nslancias, el senor secretano 
da lectu ra a los aniculos I' a 7' del proyecto de 
regia mento, y en la discusion sobre el panicu. 
lar intervien.n los delegatanos Jaime Castro, 
Fernando Ca rrillo FlOrez, Carlos Holmes 
Truji ll O Ga rcia, Angelino Garz6n, Anuro 
Mejia Borda y Luis Guillermo Nieto Roa. 

Los honorables Constituyentes Carri llQ F16. 
rez, Mejia Borda y Garzon coneretan asl sus 
propuesl3S, respccti va mcnte: 

Proposici6n 

Inciso 2' , articulo 5'. 
Las sesiones plenarias lend ran lugar en Bo. 

gota , D.E. en eI Centro de Convenc io n~s G~n . 
,alo jimenez de Quesada. La Mesa Dlrecllva 
podra decidir que alguna 0 algunas de eSlas 
scsiones sc realicen en el Ca pitolio Nacional. 
Las Comisiones permanenlcs sesionaran en el 
Centro de Convenciones Gonz.lo jimenez de 
Quesada. 

(Fdo.) Fernando Carrillo Florez, 

Propo. icion 

Suslilli yc<c el inciso segundo del anlcu lo 4' , 
eI cua l qucda ra asl: "EI numero anterior podra 
aumcnta rse en la Illedida en que la dcsrn ovili-
13(161'1 de Ol ra.s agrupaciones gucrri lleras se 
haya dado, ,egu n valoraci6n que de sus ci r. 
cun 5t::l n cia~ 'fectuc cI Cobicrno, previa consul-
l. COn I. Asamblea Conslitu ycnte". 

AICmamcnlC, 

(Fdo.) Arturo Mejl. Borda. 

Proposition 

I.,(), grupo!l guerl'i llcros que lie cncucntrcn 
villcu l.do •• un proceso de pa, !>ajo la direc. 
ti6n dci Cobie. no, te"or;\ n derecho a voz en la 
A'. rnbl.a. ModlG a ion al inei.o ter ero del 
drtkulo wallo. 

I'rese ntada por An,elioo G~~n. 

Como quiera que no hay objeciones a los ar· 
liculos 1' , 2' ,3' ,6" Y 7' del proyecto de regia· 
mento, la Presidencia los somete a consldera· 
ci6n y son aprobados de acuerdo con el SI· 

guiente lexto: 

ASAMBLEA NAC IONAL 
CONSTlTUYENTE 

Acuerdo numero I de 1991 
(febrero ... ) 

Par el cual se adopta e/ Reglamenw de Ia 
Asamblea Constituyente. 

La Asamblea Nacional Conslituyente, 

ACUERDA : 

TITULO I 
DE LA ORGANIZACION INTERNA 

CAPITULO I 
Disposiciones generales 

ARTICULO 10. EI Reglamenw. La organi. 
zaci6n interna y eI funcionamiento de la Asam· 
blea Nacional Consliluyente se regiran por las 
disposiciones contenidas en el presente Regia· 
memo. 

ART ICU LO 20. Instalaci6n y perlodo de 
sesiones. La Asamblea Constituyente se instala. 
ra el 5 de febrero de 1991 y sesionara por 
derecho propio en forma continua hasta el4 de 
julio del mismo aria. 

ARTICULO 30. Atribuciones. Corresponde 
a la Asamblea Nacional Conslituyente refor. 
mar la Consliluci6n Polilica de Ia Republica de 
Colombia. 

ARTICULO 60. Duraci6n de las sesiones. 
Las sesiones plenarias y de las comisiones dura. 
ran cuatro (4) horas a partir del momento en el 
que el Presidente las declare abiertas .. La sus. 
pensi6n 0 levantamiento antes del venClmlento 

de eSle lermino, 0 su pr6rroga, asl como la 
decia raLOria de sesi6n permanente , requeriran 
aprobaci6n de Ia Asamblea 0 de Ia Comisi6n 
respecliva . 

CAPITULO II 
Regimen de los Constituyentes 

ARTI CU LO 70. Reemplazo de un Cons,i. 
tuyen/e. Cuando se presente falla absolula de 
un Conslituyenle 0 lemporal por enfermed ad 
comprobada , el President. de la Asamble. II •. 
mar;! a ocupar su lugar al siguiente candidalo 
no clegido en la mismalista del ausente, segun 
el orden de illScripcion. Hay falla absolu ta por 
muene, dcclaraci6n de nulidad de la elecci6n, 
rcnuncia accplada por la misma as<J mblea , ph . 
dida de la i"v(stid ura, p~ rdida de los derechos 
polit icos c inca pacidad ffsica permancnt e. 

La falla temporal por en fermedad deber;! 
ser ceniGe.da poria Caja Nacional de Previ. 
si6n. 

En la delibcraci6n que se adel.llla sabre . 1 
texlO de los articulo, 4' y 5' del proyeclO de 
RCR la~,enlo , consignan lilt, puntas de vista los 

seriores delegatarios Alvaro Leyva Duran: Ma· 
ria Teresa Garces Lloreda, Eduardo Espmosa 
Facio·Lince, Guillermo Plazas Alcid, Rodngo 
Lloreda Caicedo, Angelino Garz6n, juan Car· 
los Esguerra Portocarrero, Augusto Ramirez 
Oca mpo, Antonio Navarro Wolff, jaime Anas 
L6pez, j aime Castro y Abel Rodriguez. 

EI honorable Constiluyente Antonio Nava· 
rro Wolff presenta la siguente propuesta: 

ARTICULO NUEVO. La Asamblea Consli· 
tuyente podra dictar, con el tramite especial 
seiialado en eSle articulo, dlSpoSiclones tranSl­
tarias que entren en vigencia una vez sean 
aprobadas 0 en la fecha que la misma Asamblea 
determine. 

Los proyeclos de Acuerdos Constituyentes 
contentivos de disposiciones tranSllonas ser~n 
presemados por escrito ante la Secreta rIa de la 
Asamblea que Ie dara inmediato lraslado al 
Presideme. 

EI Presidente, una vez las reciba, ordenara su 
inclusi6n en el orden del dia de la sesi6n plena­
ria mas pr6xima y en ella las sometera a debate. 

EI debate se seguira por las normas del Re· 
glamento. Agolada la discusi6n, el PreSidente 
se rialara fecha par. votaCl6n, la cual sera defi· 
nitiva. No se requerira segundo debate. 

Antonio Navarro W. 

La honorable Constitu yente Marla Teresa 
Garces Uoreda, entrega a la Secreta ria el 
proyecto que se inserta : 

Acto Constiluyente No. I de 1991 
(febrero 5) 

Por e/ cual se determina I. composici6n de Ia 
Asamble. ConstilUyente. 

La Asa mble. Nacional Conslitu yente 
de Colombia, 

ACUERDA : 

ARTI CU LO UN ICO. La Asamblea Nacio. 
nal Constitu yente eSlara integrada por los se. 
lenla (70) Constituyentes elegidos por votaci6n 
popu lar el 9 de diciembre de 1990 y por dos (2) 
representantes de los grupos guerri lleros que 
se encuentren vinculados decididamcmc a un 
proceso de paz bajo Ia direcci6n del Gobierno y 
ya esten desmovilizados, quien.s se r;!n desig. 
nados forma l mente por el Presidente de la Re. 
publica y sus nombres comunicados al Presi. 
dente de la Asamblea . Dichos re presentantes 
solam.nte podr;! n ejercer el derecho al VOLO a 
partir del 5 de marzo de 199 1. 

Eln umero anterior podr:i aumcntarsc en la 
medida en que cl praceso de paciGcaci6n de 
otras agrupaciones hara ava nzado, segun vdlo. 
raci6n que de sus circunstancias crectue el Go 
bierno, previa consulta COil la Asalll!>l.a Cons. 
liluyente. 

Los grupos guerrilleros desmovi li lados a 
que se encuentren viJl(.ulddos d un plOceso de 
pa7 bajo la dirc~ci6n del Gobierno podn1n 'icr 
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escuchados por la Asamblea. en los términos 
que establece el Reglamento. 

Presentado por 
María Teresa Garcés Lloreda 

El ex Presidente Misael Pastrana Borrero. 
expresa su sorpresa por la presentación de este 
tema. por considerarlo que es de fondo y que la 
Reforma Consti tucional no se puede aprobar a 

retazos: y solicita que primero se presente la 
Reforma completa para entrar a estudiar la 
formu lación de cada proyecto político. 

x 

Habiéndose aceptado la propuesta del apla­
zamiento de la discusión acerca de los artfculos 
4° y 5° del proyecto de Reglamento. a las ocho y 
veinte minutos de la noche la Presidencia le­
vanta la sesión y convoca para mañana miérco­
les 6 de febrero , a las nueve de la mañana. a la 

plenaria que se realizará en el Centro de Con­
venciones Gonzalo jiménez de Quesada. 

Los Presidentes, 
AÍda Yolanda Abella Esquivel, 

Carlos Daniel Abello Roca. 

El Secretario General ad hoc. 
Francisco Rojas Birry_ 

Los Relatores. 
Jairo Enrique Bonilla Marroqufn, 

Mario Ramírez Arbeláez. 
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